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1) 4 kg kag adet yarum kilogram eder?

2 ) Yukaridaki islemi tamamlayiniz.

3 ) 8 ceyrek kilogram kag gramdir?

4 ) 45 kilogram patatesin 7 kilogrami ¢lirtidi. Geriye
kalan patateslerin yarisi satildi. Elimizde kag kg
patates kalmistir?

5 )selin’in ciimlesinde bosluga ne yazilmahdir?

1000 gramin geyregi kag
gramdir?

1kg'dan az olan miktarlar
........................ . ile algiliir.

Selin

...... [......12024
6)

Yandaki gﬁrsele ' '
gére égleden
sonra, saat kag-
tir?
A) 08.10
B) 14.30
C) 13.30
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¢ Y 65 TL 50 kr.
50 TL 50 kr.

7)Cemal’in cebinde 300 lirasi vardir.2 pantolon, 1
etek ve 2 ayakkabi alirsa geriye ne kadar parasi
kalir?

8 )Asadidaki tartma sonuglarindan hangisi yanhs
olabilir?

A) 1 dilim ekmek 30 g olabilir.
B) Fil 300 g olabilir.
C) Bir kavun 4 kg olabilir.

9 ) A yerine yazilmasi gereken kesri bulunuz.

10) 9 liraya aldigim kalemi 12 liraya satiyorum.Bu
kalemden 40 tane alip sattigimda ne kadar kar
yapmis olurum?
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Soyadu: 3/A Problem Zamani
-A§adldaki gorsellerden hangisi yarimi ifade
eder?
A) B) Q)
. )Bir programin baslama saati yukarida verilmistir. \}

Program 55 dk. sonra bittiginde saat kagi gésterir?

-6 kg’mi 36 lira olan muzun 4 kg’mi kag liradir?

¥y
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LW & 111 4 .15 eksigi 48 olan sayinin 10 kati kagtir?

.Salih’in kag lira daha biriktirirse 500 lirasi olur?

-A§a§/daki islemlerden hangisi yanlistir?

e ' 108| 495| 48
W e X 5| x 21lx 10

-Zeynep bir kasa domatesi 35 kg olarak tahmin 540 980! 480

ediyor. Tartim sonucunda 27 kg 600 g olarak buluyor. @ @ @

Gergek sonug ile tahmini arasindaki farki ne kadardir?
Bir smfta 9 kz. 22 erkek

- 20 kg elma 80 lira ise , yarim kg elma kag égrenci vardr.
liradir? 20 )Bu sinifta 15 sira ve her 6grenci ikiserli
oturduguna gére kag 6grenci ayakta kalir?
Bir deste mendilin 3 katinin %’i

km-: mendildir? Sorular beser puandir.Dikkatli oku.

-Yukarldaki islemin sonucunu sekil ile gosteriniz. Sinavda basarilar dilerim.Sinav stiresi 40 dakikadir.

ENES SERT
3/A SINIF OGRETMENI
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